

# 竞彩国际友谊赛 友谊第二,比赛第一 巴西大战英格兰,美国迎战德意志

今天的竞彩受注赛事中,有两场国际友谊赛,虽说是友谊赛但是双方都极为重视。美国队将在主场迎战德国队,而巴西男足则将在主场迎战英格兰队。两场比赛,对阵双方的实力都比较接近,而且队中都有极具号召力的明星球员,因此友谊赛的成色丝毫不亚于一些正式比赛。

现代快报记者 付智勇



英格兰队客场恐输球

## 美国队VS德国队 德国战车客场无惧

明天凌晨,德国队将在客场挑战美国队,这场友谊赛德国队非常重视。

早在5月18日本赛季德甲联赛结束之后,这支德国国家队就已集结,并且立即开赴美国,备战与厄瓜多尔队和美国队的两场热身赛。由于拜仁慕尼黑队和多特蒙德队要在欧冠决赛中对决,因此主教练勒夫没有征召两队的多数国脚。尽管阵容不整,但世界排名第二的德国队实力还是明显高出厄瓜多尔一筹。在首场和厄瓜多尔队的比赛中,效力于阿森纳队的波多斯基闪电进球打开了德国队的胜利之门。最终德国队4:2大胜对手。

美国队和德国队的这场友谊赛将在华盛顿进行,巧合的是美国队主帅正是德国队前任主帅克林斯曼。克林斯曼面对老东家,想必是本场比赛

的最大看点。以克林斯曼的性格,这场比赛即便实力不如德国队,他也不希望美国队输球。美国队最近6场比赛的战绩为4胜1平1负,打进8球丢4球,主场更是豪取4连胜。6月7日,美国队将在世界杯预选赛中客场挑战牙买加队。

德国队最近六场比赛的战绩为5胜1平,其中有三场比赛都有失球。防守实力一般是德国队一直有的问题。在近期的友谊赛中,德国队战绩为2胜2平1负。由于德国队派出的阵容并不是最强阵容,所以本场比赛德国队未必能够战胜主队。在两队的历史交锋中,美国队输多胜少,最近三场比赛,美国队全部败北。虽说历史战绩不够理想,但是在克林斯曼的指挥下,相信主队能够保持不败,首选平,次选胜。

## 巴西队VS英格兰队 桑巴军团值得信赖

巴西队和英格兰队的友谊赛相信能够吸引不少球迷的目光。本场比赛将在世界杯球场进行,对于英格兰队而言,这场比赛也可以帮助球队提前适应一下世界杯的场地。

5月30日凌晨,在温布利进行的一场热身赛中,凭借兰帕德的进球,英格兰最终以1:1战平爱尔兰。本场比赛,斯图里奇因伤下场,将不会随队前往里约参加与巴西的热身赛。

从英格兰队和爱尔兰队的比赛来看,球员的状态比较一般,远赴巴西肯定参赛,球员体能也将受到影响。

作为英足总成立150周年庆祝的一部分,与巴西队的热身赛,英格兰队肯定会打起十二分的精神来,但是着了新装的三狮军团却并没有打出令人信服的实力。自从2014年世界杯预选赛开战后,包括热身赛在内英格兰队除了面对摩尔多瓦、圣马力诺这样的

鱼腩能保住“清白之身”外,其余6战均被对手捞到进球。和巴西队相比,英格兰队的实力要明显低一个档次。而且在巴西队的主场,英格兰队也很久没有赢过球了。

本场比赛,从竞彩网开出的数据来看,巴西队获得的支持较大。鉴于本场比赛,巴西队是主场作战,且英格兰队是长途奔波,因此建议彩民看好主队赢球赢盘。

## 中奖故事 店长推荐成利器 明星站点中4万大奖

近几个月,体彩第03329号竞彩店可以用喜事连连、佳音频传来形容。该店在半个月左右的时间里屡屡中出上万元大奖,而这一切都归功于店长的专业推荐。

近日,金店长来到体彩中心,帮助彩友兑取了竞彩41273.75元的奖金。在前不久

的周末,德甲、英超、意甲都进行了最后一轮的角逐。而此次中出大奖4万多的两张票,绝大部分场次来自这几个联赛。金店长拿着中奖票介绍道:“最后一轮看似尘埃已定,但是里面却藏着很大的玄机。我当时就推荐了几场冷门迹象的比赛。”最终比赛的走势

和金店长的判断完全一致。

近期频繁中出大奖,金店长心里自然非常高兴,“上个月大奖小奖中加起来大约有150万,5月份前半个月,店里中奖金额加起来也有三四十万了。彩民能中奖,我非常高兴,这也算是对我的一种承认吧!”

代学东

## 玩赚竞彩新玩法 选让球实惠多

自竞彩上市以来,足球胜平负游戏一直受到彩民最多的关注和喜爱。从今年6月4日开始,胜平负玩法一分为二,今后绝大部分足球场次将开售“胜平负”和“让球胜平负”两种玩法,也就是说,彩民们分析每场比赛时都要面临“让或不选”的选择。一般来说,不让球的胜平负更加接近实际赛果,选择更直观。而让球胜平负在一定程度上增加了难度,那么广大玩家又该如何使用自己的选择权呢?起码有以下几种思路可以借鉴。

### 让球赢取高奖金

竞彩玩家一般把强弱悬殊、赛果把握较大的比赛称作“稳胆”,但稳胆往往意味着低奖金,如果能够判断让球一方取得大胜,那么可以投注让球胜平负玩法,赢取更高奖金。

预测一场比赛大胜或小胜,至少应该从让球方的进攻能力和受让球方的防守能力两个角度出发,如果让球一方攻击队员状态较好,受让一方防守体系较差,这样的比赛就容易出现大胜。

同一支球队连续大胜或惨败的情况其实并不多见,如果一支球队连续两场大胜,有可能导致球队兴奋过头,主教练必然要调整状态,放慢节奏,保持球队的持续性;如果一支球队连续两场大败,主教练必然加强防守,足球是一项易守难攻的运动,只要投入足够的防守兵力,即使继续输球,也会避免悬殊比分的出现。因此,判断一支球队某场比赛是大胜还是小胜,还要注重赛季平均表现,不能仅看近期表现。

### 让球减少博冷成本

如果一场场比赛设置一个让球,其实相当于合并了受让方胜、平两个选项,如果猜受让方不败,选择让球玩法更加有利。

例如,2012-13赛季“西汉姆联VS曼联”的第二回合比赛,曼联的实力远高于西汉姆,客场比赛有资本让1球。不过此时曼联已经提前夺冠,缺乏足够斗志;而西汉姆队急需拿分保级,且近期战绩不错,士气高昂,主场保持不败概率很高,这种情况下,彩民可单选西汉姆队“受让球胜”,比复选胜、平更加简单。在6-8关的长串投注中,如果大量复选,会导致单票投注成本高昂,如果部分比赛单选让球赛果,则可以有效减少投注成本。

### 让球制造强胆

在竞彩周中受注赛事较少的日子,一些彩民在过关投注时可能找不到合适的“稳胆”。在让球胜平负玩法普遍开售之后,某些势均力敌比赛的实力对比将产生变化,甚至成为一边倒的比赛。

例如,2012-13赛季欧联杯半决赛,土超劲旅费内巴切主场对阵葡超豪门本菲卡,两者可谓势均力敌,费内巴切主场声势浩大,本菲卡技战术水平略高一筹,这种情况下,受让球一方的“取胜”概率明显更高。

此外,某些平局概率很高的比赛,也可以通过让球玩法来选择“稳胆”。例如,英超的强强对话场次平局率往往很高,法甲、阿甲进球数较少,平局率也比较高,彩民可以重点关注这些联赛,从中选择合适的比赛“做胆”。

竞文



德国队战胜美国队把握不大